

化学与化工学院 工作简报

第 60 期（总第 452 期）

化学与化工学院党政办编

2021 年 7 月 1 日

化学与化工学院与马克思主义学院共同开展“学理论 强自信 做榜样”红色沙龙主题党日活动

为庆祝中国共产党成立 100 周年，推动党史学习教育走深走实，进一步弘扬红色文化，传承爱国基因，引导广大青年学生听党话、跟党走，6 月 28 日中午 1 点，化学与化工学院与马克思主义学院共同开展“学理论 强自信 做榜样”红色沙龙主题党日活动。学院邀请越战老兵岳颜平老先生、马克思主义学院副教授焦敬超博士担任本次主题党日活动的主讲嘉宾。院党委副书记杨静、辅导员陈川出席活动，以及化学与化工学院、马克思主义学院的研究生、本科生党员共 40 余人参加活动。



首先，化学与化工学院党委副书记杨静同志讲话，她指出，

学院党委一直重视于用革命文化，培根铸魂、启智润心，加强学生道德修养，锤炼学生思想品德。特别邀请岳颜平老先生讲述革命战斗故事，邀请马克思主义学院副教授焦敬超博士上党史理论课，希望同学们通过参加党日活动，自觉接受马克思主义理论教育，接受革命传统教育，引导青年学生感坚定理想信念，传承红色基因，涵养红色气质，激发红色动力，弘扬百年精神。

接着，岳颜平老先生与大家分享了自己在1979年2月紧急应征入伍并作为侦察兵化整为零、深入敌后、穿越雷区的动人心魄的战斗经历。他讲到，我们根本不算是英雄，真正的英雄现在都在烈士陵园里安息。希望同学们听了自己的讲述后，珍惜今天的幸福生活，和平真的来之不易



接着，焦敬超博士作题为《做新时代马克思主义的传播者和践行者》讲座，带领我们重温和学习了马克思主义。她强调，在党史学习教育中，更要主动担当，积极作为，让马克思主义旗帜在中国大地高高飘扬，让中国特色社会主义建设伟大事业迸发出勃勃生机，早日实现“人民幸福、民族复兴”的夙愿，同时，自己将努力做好学生的表率，成为青年学子人生道路上的指路明灯，为培养堪当中华民族伟大复兴大任的时代新人作贡献。

通过此次主题党日活动，同学都感受颇深，纷纷表态发言。

马克思主义学院曾中令表示，任何社会、任何时代都需要精神力量鼓舞人们前进。人们常说“吾辈当自强”，作为新时代的青年，我们更要保持前辈吃苦耐劳的品质，继续发扬光大大无畏精神，开创学院建设新篇章。

马克思主义研究生杨凯文表示，雄关漫道真如铁，而今迈过从头越。在中国特色社会主义新时代的新征程上，让我们继续弘扬革命前辈不怕牺牲，勇往直前精神，走好当代马克思主义者的长征路，为在本世纪中叶建成富强民主文明和谐美丽的社会主义现代化强国不懈奋斗。

化学与化工学院学生李佳琦表示，很感谢党支部给我这个机会，能有幸听到岳前辈讲述抗战经历，我被前辈在这样艰苦条件中，仍然迎难而上，英勇无畏的精神所感动，谢谢岳老，中国也正是因为有前辈这样为了保护国家和人民的利益，在一切困难和危险的时刻挺身而出、不怕牺牲的同志们，我们才有了今天这样的和平幸福的生活，所以，我们要珍惜当下，奋力前行，踏实学习，为学院的学风建设，积极践行，发挥模范作用，做一名合格的党员，做身边同学们的榜样。

化学与化工学院本科学生何金澎表示，要传承与发扬革命老前辈的红色精神与崇高品质，始终做到对党绝对忠诚、勇于创新，勇挑重担，励志勤学，刻苦磨练，在各行各业，充分发挥党员先锋模范作用，成为立大志、明大德、成大才、担大任的堪当民族复兴重任的时代新人，为做强贵州大学，为学院学科建设，积极主动作为。

化学与化工学院党委副书记杨静同志就本次活动做总结发言。她指出，作为教育工作者，一定要明确坚持社会主义办学方向，把立德树人作为教育的根本任务。”同时，在建党一百年的伟大历史关口，同学们要做对党忠诚，信仰坚定，不负时代的新青年。

最后，学生代表向老英雄献花，杨静副书记、岳老和各位老师一起合影留念。



来源：学生科

编辑：任雪莹

审核：杨 静